

# ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΑ ΙΕΡΑΣ ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ ΤΑΜΑΣΟΥ & ΟΡΕΙΝΗΣ

8ήμερη (8 νύχτες - 9 μέρες) κρουαζιέρα Πάτμο, Μυτιλήνη, Αλεξανδρούπολη με διανυκτέρευση & με εκδρομή στην Κωνσταντινούπολη, Καβάλα, Λήμνο & Καστελόριζο  
Αναχώρηση: Σάββατο 07 Ιουλίου 2018 - Επιστροφή: Κυριακή 15 Ιουλίου 2018

## ΤΙΜΕΣ ΚΑΤ'ΑΤΟΜΟ ΣΕ ΕΥΡΩ

ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΚΑΜΠΙΝΑΣ	ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΚΑΜΠΙΝΑΣ	ΚΑΤΑΣΤΡΩΜΑ	ΑΤΟΜΑ	ΕΙΔΙΚΕΣ ΤΙΜΕΣ €
A	Εσωτερική, 2 κρεβάτια & 3π/4π κουκέτα. Ντους & W.C.	Arion	2-3-4	780
B	Εσωτερική, 2 κρεβάτια & 3π/4π κουκέτα. Ντους & W.C.	Minerva	2-3-4	810
C	Εσωτερική, 2 κρεβάτια & 3π/4π κουκέτα. Ντους & W.C.	Venus	2-3-4	860
D	Εξωτερική, διπλό κρεβάτι. Ντους & W.C.	Venus/Minerva	2	905
E	Εξωτερική, 2 κρεβάτια & 3π/4π κουκέτα. Ντους & W.C.	Minerva	2-3-4	940
F	Εξωτερική, 2 κρεβάτια & 3π/4π κουκέτα. Ντους & W.C.	Venus	2-3-4	995
G	Εξωτερική 2 κρεβάτια ή 3 κουκέτες ή διπλό κρεβάτι, Ντους & W.C	Olympus/Poseidon	2-3	1,005
H	Πολυτελής, Εξωτερική, διπλό κρεβάτι με μονό ή διπλό καναπέ/ κρεβάτι. Μπάνιο ή ντους & W.C.	Olympus/Poseidon	2-3-4	1,110
I	Μικρή σουίτα, Εξωτερική, 2 κρεβάτια και καθιστικό με διπλό κρεβάτι/ καναπέ. Μπάνιο & W.C.	Poseidon	2-3-4	1,260
J	Σουίτα, Εξωτερική, διπλό κρεβάτι και ξεχωριστό καθιστικό με διπλό κρεβάτι/καναπέ. Μπάνιο & W.C.	Olympus/Poseidon	2-3-4	1,420
<b>Επιβάρυνση 3ου ή 4ου ενήλικα που μοιράζεται Εσωτερική καμπίνα</b>				<b>550</b>
<b>Επιβάρυνση 3ου ή 4ου ενήλικα που μοιράζεται Εξωτερική καμπίνα</b>				<b>665</b>
<b>Επιβάρυνση για παιδιά 2 – 12 ετών όταν μοιράζονται την καμπίνα με τουλάχιστον 2 ενήλικες</b>				<b>225</b>
<b>Οι πιο πάνω τιμές περιλαμβάνουν τους ακόλουθους φόρους και άλλες υπηρεσίες:</b>				<b>Ενήλικες €115 Παιδιά €115</b>
<b>Ασφάλεια Ταξιδιού (Προαιρετική) για πληροφορίες στα γραφεία της Salamis Tours</b>				



Κατηγορία J



Κατηγορία H



Κατηγορία C



Κατηγορία A-B



Symposium - Εστιατόριο



Captain's Club



Sky Bar



Messagios Bar

### \*\*ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ

- Οι τιμές είναι κατ' άτομο και περιλαμβάνουν τα ναύλα, όλα τα γεύματα στο πλοίο, τους φόρους και άλλες υπηρεσίες.
- Η επιβάρυνση για παιδιά μέχρι 12 ετών ισχύει όταν μοιράζονται την καμπίνα με τουλάχιστον 2 ενήλικες.
- Όταν ένα παιδί (2 – 12 ετών) μοιράζεται μια καμπίνα μόνο με έναν ενήλικα, το παιδί πληρώνει 50% του ναύλου για ενήλικα (εξαιρουμένων των φόρων & άλλων υπηρεσιών), συν τους φόρους & άλλες υπηρεσίες.
- Βρέφη μέχρι 2 ετών πληρώνουν μόνο φόρους και άλλες υπηρεσίες.
- Ατομική χρήση καμπίνας επιβαρύνεται με 50% επί των αναγραφόμενων ναύλων.
- Οι τιμές και τα δρομολόγια υπόκεινται σε αλλαγές ή ακυρώσεις με ή χωρίς προειδοποίηση.
- Στις τιμές δεν περιλαμβάνονται οι προαιρετικές εκδρομές, η ασφάλεια ταξιδιού και τα ποτά στο πλοίο.
- Η εταιρεία διατηρεί το δικαίωμα να αντικαταστήσει το πλοίο με παρόμοιο με ή χωρίς προειδοποίηση.
- Η εταιρεία διατηρεί το δικαίωμα να επιβάλει επίπλυση καυσίμων σε περίπτωση αύξησης του κόστους καυσίμων πέραν του προβλεπόμενου από την ημέρα έκδοσης των τιμών των κρουαζιέρων.



Σινεμά



Παιδότοπος

Μέρα	Λιμάνι	Άφιξη	Αναχώρηση
Σάββατο	Λεμεσός	---	13:30
Κυριακή	Πάτμος	16:00	21:00
Δευτέρα	Μυτιλήνη	07:00	16:30
Τρίτη	Αλεξανδρούπολη	06:00	---
Τετάρτη	Αλεξανδρούπολη	---	24:00
Πέμπτη	Καβάλα	07:00	24:00
Παρασκευή	Λήμνος	07:00	14:00
Σάββατο	Καστελόριζο	15:00	18:00
Κυριακή	Λεμεσός	09:00	---

🚤 Επιβίβαση / Αποβίβαση με βάρκες



# ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΑ ΙΕΡΑΣ ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ ΤΑΜΑΣΟΥ & ΟΡΕΙΝΗΣ

Σε συνεργασία με τη Salamis Tours

8ήμερη (8 νύχτες - 9 μέρες) κρουαζιέρα Πάτμο, Μυτιλήνη, Αλεξανδρούπολη με διανυκτέρευση & με εκδρομή στην Κωνσταντινούπολη, Καβάλα, Λήμνο & Καστελόριζο

Αναχώρηση: Σάββατο 07 Ιουλίου 2018 - Επιστροφή: Κυριακή 15 Ιουλίου 2018



Πάτμος



Μυτιλήνη



Εκδρομή στην Κωνσταντινούπολη



Καβάλα

## ΠΡΟΣΚΥΝΗΜΑΤΑ

- **ΠΑΤΜΟΣ**  
- Μοναστήρι του Αγίου Ιωάννη - Σπήλαιο της Αποκάλυψης
- **ΜΥΤΙΛΗΝΗ**  
- Άγιος Ραφαήλ - Ταξίρχης Μανταμάδου - Παναγία Αγιάσου
- **ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗ**  
- Μονή Παναγίας του Έβρου  
- Παναγία Κοσμοσώτρας

**2ήμερη εκδρομή στην Κωνσταντινούπολη**  
- Αγία Σοφία - Οικουμενικό Πατριαρχείο - Παναγία Βλαχερών  
- Παναγία Μπαλουκλιώτισσα

- **ΚΑΒΑΛΑ**  
- Μονή της Παναγίας Εικοσιφοίνισσας

**ΘΑ ΥΠΑΡΧΕΙ ΘΕΙΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΣΤΟ ΠΛΟΙΟ ΚΑΙ ΤΙΣ ΔΥΟ ΚΥΡΙΑΚΕΣ**

Περισσότερες πληροφορίες στα γραφεία Salamis Tours σε όλες τις πόλεις.

ΓΙΑ ΚΡΑΤΗΣΕΙΣ:

**77 77 85 00**  
ΓΙΑ ΟΛΗ ΤΗΝ ΚΥΠΡΟ



## ΕΚΔΡΟΜΕΣ - ΠΡΟΣΚΥΝΗΜΑΤΑ



### ΠΑΤΜΟΣ

Σε μικρή απόσταση από το λιμάνι της Σκόλας θα επισκεφθούμε το Ιερό Σπήλαιο της Αποκάλυψης όπου ο Άγιος Ιωάννης έγραψε το βιβλίο της Αποκάλυψης. Στο Σπήλαιο θα έχουμε την ευκαιρία να δούμε τις ασπμένιες κόγχες στον τοίχο που υποδηλώνουν το μαζιλίκι και το άκρον που χρησιμοποιήσε σαν γραφείο ο Άγιος Ιωάννης καθώς επίσης και την τρίπτυχη ρωγμή η οποία έγινε από την φωνή του Θεού δίνοντας έτσι έμφραση στη φύση της Αγίας Τριάδας. Στη συνέχεια θα μεταβούμε στο κοντινό χωριό της Χώρας όπου είναι κτισμένο το Μοναστήρι του Αγίου Ιωάννη μέσα στους καλά οχυρωμένους τοίχους του.

**ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΗ ΕΚΔΡΟΜΗ: Σπήλαιο της Αποκάλυψης και Μοναστήρι του Αγίου Ιωάννη**

**Διάρκεια εκδρομής 2 1/2 ώρες**

**Τιμή κατ' άτομο: Ενήλικες: €19 Παιδιά: €13**

**Περιλαμβάνεται το εισιτήριο εισόδου στο μουσείο της Μονής Αγίου Ιωάννη**



### ΜΥΤΙΑΗΝΗ

Θα επισκεφθούμε και θα τελέσουμε δέηση στη Μονή του Αγίου Ραφαήλ στη Θέρμη, όπου βρέθηκαν τα λείψανα του Αγίου Ραφαήλ, του Αγίου Νικολάου, της Αγίας Ειρήνης και άλλων, οι οποίοι μαρτύρησαν στα χέρια των Τούρκων και τάφηκαν εδώ. Τα λείψανά τους βρέθηκαν τον 20ο αιώνα. Συνεχίζοντας προς το χωριό Μανταμάδος, θα επισκεφθούμε τον Ιερό Ναό Παμμεγίστων Ταξαρχών, ο οποίος κτίστηκε το 1700 και ανοικοδομήθηκε το 1789. Θα έχουμε την ευκαιρία να προσκυνήσουμε και να τελέσουμε δέηση ενώπιον του εικονίσματος του Αρχαγγέλου, κατασκευασμένο από άγνωστο υλικό, το οποίο ο θρύλος αναφέρει ότι το φιλοτέχνησε ένας μοναχός από πηλό και αίμα. Θα συνεχίσουμε την περιήγηση μας προς το χωριό Αγιάσος, όπου θα προσκυνήσουμε στην Εκκλησία της Παναγίας Αγιάσος, ένα πραγματικό ανάκτορο πίστες.

**ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΗ ΕΚΔΡΟΜΗ: Άγιος Ραφαήλ, Ταξάρχης Μανταμάδου & Παναγία Αγιάσος**

**Διάρκεια εκδρομής 6 ώρες**

**Τιμή κατ' άτομο: Ενήλικες: €25 Παιδιά 2 – 12 ετών: €12**

### ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗ

**ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΗ ΕΚΔΡΟΜΗ (1): 2ήμερη εκδρομή στην Κωνσταντινούπολη**

Αγία Σοφία – κρουαζιέρα στον Βόσπορο – Παναγία Βλακερνών - Οικουμενικό Πατριαρχείο – Παναγία Μπαλουκλιώτισσα

Η επίσκεψή μας στην «Βασιλεύουσα» ξεκινά με την επίσκεψη και ξενάγηση στην Αγία Σοφία, ένα από τα κρηφάρια σύμβολα της Ορθοδοξίας και σημαντικότερα μνημεία της σύγχρονης ιστορίας με ξεχωριστή θέση στην καρδιά των Ελλήνων. Ένα θαύμα της Βυζαντινής αρχιτεκτονικής και αριστουργήμα της Χριστιανικής τέχνης που χτίστηκε με σχέδιο του Ισίδωρου και Ανθέμιου. Στη συνέχεια θα έχουμε την ευκαιρία να απολαύσουμε μια μοναδική κρουαζιέρα στον Βόσπορο, πριν το βραδινό μας γεύμα σε παραδοσιακό εστιατόριο. Διανυκτέρευση σε ξενοδοχείο 4\*. Μετά το πρωινό στο ξενοδοχείο θα προσκυνήσουμε στην Παναγία Βλακερνών και στη συνέχεια θα επισκεφθούμε το Κέντρο της Ορθοδοξίας, το Οικουμενικό Πατριαρχείο. Με την ευκαιρία της εορτής της Αγίας Ευφημίας θα συλλειτουργήσουν ο Οικουμενικός Πατριάρχης Κ. Βαρθολομαίος με τον Μητροπολίτη Ταμσσού και Ορεινής. Θα ακολουθήσει ιδιαίτερη συνάντηση με τον Οικουμενικό Πατριάρχη. Αναχωρώντας από την Κωνσταντινούπολη θα επισκεφθούμε την Παναγία Μπαλουκλιώτισσα και θα αναχωρήσουμε για την επιστροφή μας στην Αλεξανδρούπολη.

**ΣΗΜΕΙΩΣΗ:** Η σειρά των επισκέψεων μπορεί να τροποποιηθεί ανάλογα με τις συνθήκες που θα επικρατούν τις ημέρες διεξαγωγής της εκδρομής.

#### ΤΙΜΕΣ ΚΑΤ' ΑΤΟΜΟ:

**ΔΙΚΛΙΝΟ ΔΩΜΑΤΙΟ €200**

**ΤΡΙΚΛΙΝΟ ΔΩΜΑΤΙΟ €190**

**ΜΟΝΟΚΛΙΝΟ ΔΩΜΑΤΙΟ €240**

**ΠΑΙΔΙΚΟ (2-12 ΕΤΩΝ) €170**  
(όταν μοιράζεται το δωμάτιο με τουλάχιστον 2 ενήλικες)

#### ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ:

Κλιματιζόμενα πολυτελή πουλιάν, Ελληνόφωνους ξεναγούς, Επισκέψεις Αγία Σοφία, Παναγία Βλακερνών, Πατριαρχείο, Παναγία Μπαλουκλιώτισσα, Εισιτήριο εισόδου στην Αγία Σοφία, Κρουαζιέρα στον Βόσπορο & Διαμονή σε ξενοδοχείο 4 αστέρων με πρωινό στην πλατεία Ταξίμ & όλα τα γεύματα (πρωινό, μεσημεριανό και βραδινό)

#### ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ:

Βίζα για Τουρκία για κατοίκους Κυπριακών διαβατηρίων €25 κατ' άτομο (ενήλικες και παιδιά). Για διαβατήρια άλλων χωρών παρακαλώ ενημερωθείτε από τα γραφεία της Salamis Tours.

Ποτά, φιλοδοξήματα και άλλα προσωπικά έξοδα

\*\*\* Οι επιβάτες που θα συμμετάσχουν στην εκδρομή αυτή θα πρέπει να έχουν διαβατήρια που να ισχύουν για τουλάχιστον 6 μήνες από την αναχώρηση της κρουαζιέρας, όχι ταυτότητες και τα Κυπριακά διαβατήρια δεν πρέπει να έχουν σφραγίδα των Κατεχομένων.

**ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΗ ΕΚΔΡΟΜΗ (2): Ολοήμερη εκδρομή στη Μονή Παναγίας Έβρου, Κομοτηνή, Ξάνθη και Πόρτο Λάγος**

Η περιήγησή μας στη Θράκη ξεκινά από την Παναγία του Έβρου, γυναικείο μοναστήρι με 45 μοναχές όπου φιλοξενούνται πλήθος αποθησαυρισμένων λειψάνων ιεραρχών, οσίων και μαρτύρων της Χριστιανοσύνης. Συνεχίζουμε για Κομοτηνή, την πρωτεύουσα της Θράκης, όπου θα επισκεφθούμε την παλιά πόλη με τα διαδολύδη δρομιάκια, την παλιά αγορά με τα μικρομάγαζα και τις παραδοσιακές οικιστικές. Επόμενος σταθμός η Ξάνθη, με την υπέροχη παλιά πόλη χτισμένη αμφιθεατρικά, ξεχωρίζει με τα γραφικά λιθόστρωτα σοκάκια, τα αναπαλαιωμένα αρχοντικά, τα παραδοσιακά οικοδομήματα και το βυζαντινό κάστρο στην κορυφή του λόφου. Δεν θα μπορούσαμε να παραλείψουμε την επίσκεψη στο γραφικό χωριό Πόρτο Λάγος, γνωστό για τα πέραν 300 ειδών πουλιών που φιλοξενούνται στην περιοχή. Το χωριό είναι συγχρόνως παραθαλάσσιο και παραλίμνιο καθώς δίπλα του υπάρχει η Λίμνη Βιστωνίδα και οι παραλίες του βρέχονται από το Θρακικό πέλαγος.

**Διάρκεια εκδρομής 8 ώρες Τιμή κατ' άτομο: Ενήλικες: €30 Παιδιά: €15**

**ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΗ ΕΚΔΡΟΜΗ (3): Ολοήμερη εκδρομή στην Παναγία Κοσμοσώττρα Φέρες, Σουφλί, Παναγία Δοδιάς & Κέντρο Ενημέρωσης Δέλτα του Έβρου**

Πρώτη μας επίσκεψη είναι η Παναγία Κοσμοσώττρα στις Φέρες, η οποία αποτελεί δημιούργημα του Πρίγκηπα του Βυζαντινού Ισακίου Κομνηνού. Επισκέπτες από όλο τον κόσμο έχουν θαυμάσει μέχρι σήμερα όχι μόνο την εξαιρετη αρχιτεκτονική της αλλά και τις υπέροχες τοπογραφίες της. Παρόλο που δεν υπάρχουν ιστορικές αποδείξεις, θρύλοι και παραδόσεις θέλουν τον Ισαάκιο Κομνηνό να έχει ταφεί στο εσωτερικό της Μονής. Συνεχίζουμε για την ιστορική Μονή Γενεθλίου της Θεοτόκου Δοδιάς με την πολυπλήθ ιστορία, χτισμένη στη βάση ενός κατάφυτου βράχου. Επόμενη επίσκεψη στο Σουφλί, κτισμένο αμφιθεατρικά δεσπόζει στην κοιλάδα του Έβρου. Η «πόλη του μεταξού» με πλούσια παραγωγή και πολιτιστική κληρονομιά. Σε όλη την πόλη βρίσκονται τα χαρακτηριστικά «κουκολόσπιτα», που αποτελούν χώρους διαμονής των μεταξοσκαιλικών και, ταυτόχρονα, παραγωγικές μονάδες. Τελευταίος σταθμός το Κέντρο Πληροφόρησης για το Δέλτα του Έβρου στην Τριανούπολη όπου οι επισκέπτες μπορούν να ενημερωθούν για τον βίοτοπο που σχηματίζεται στις εκβολές του ποταμού Έβρου και συγκαταλέγεται στους σημαντικότερους της Ευρώπης.

**Διάρκεια εκδρομής 8 ώρες Τιμή κατ' άτομο: Ενήλικες: €30 Παιδιά: €15**

## ΕΚΔΡΟΜΕΣ - ΠΡΟΣΚΥΝΗΜΑΤΑ



### ΚΑΒΑΛΑ

**ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΗ ΕΚΔΡΟΜΗ (1): Εκδρομή στη Θάσο**

Από το λιμάνι της Καβάλας θα μεταφερθούμε με πούλμαν στο λιμάνι της Κεραμωτής από όπου θα επιβιβαστούμε στο πλοίο της γραμμής για να μας μεταφέρει στο γειτονικό νησί της Θάσου. Η Θάσος είναι ένα καταπράσινο νησί με υπέροχες παραλίες και συνδυάζει το βουνό με τη θάλασσα. Έχει το τίτλο αμαρναδένιο νησί και τα πεύκα φτάνουν ως την ακτή.

Στη Θάσο κάνοντας τον γύρο του νησιού θα έχουμε την ευκαιρία να επισκεφθούμε και να προσκυνήσουμε στο μοναστήρι του Αρχαγγέλου Μιχαήλ που είναι κτισμένο σε γκρεμό πάνω από τη θάλασσα με θέα το Αγαίο και το Άγιο Όρος. Στο γυναικείο αυτό μοναστήρι φυλάσσεται κομμάτι Τιμίου Ήλου, μέρος από τα καρδιά της σταύρωσης του Χριστού. Συνεχίζοντας περνώντας από τις Αλυκές, Σκάλα Ποταμιάς, Παναγία

και Χρυσή Αμμουδιά (μεγαλύτερη παραλία του νησιού) θα επιστρέψουμε στον Λιμένα της Θάσου και θα έχουμε χρόνο για βόλτα στην γραφική και φιλόξενη αυτή κομμόπολη που προσφέρει στους επισκέπτες μοναδικές εμπειρίες. Τα δρομιάκια είναι γεμάτα καταστήματα με τοπικά προϊόντα, ταβερνάκια και ζαχαροπλαστεία με γνήσιες λιχουδιές.

Θα επιστρέψουμε στην Κεραμωτή με το πλοίο της γραμμής και στη συνέχεια με πούλμαν πίσω στο λιμάνι της Καβάλας.

**Διάρκεια εκδρομής 8 ώρες**

**Τιμή κατ' άτομο: Ενήλικες: €35 Παιδιά: €18**

**ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΗ ΕΚΔΡΟΜΗ (2): Πανοραμικός γύρος Καβάλας και Μονή της Παναγίας Εικοσιφρονίσσας**

Θα έχουμε την ευκαιρία να δούμε πανοραμικά την όμορφη Καβάλα, κτισμένη αμφιθεατρικά στις απολήξεις του βουνού Σύμβολο που απλώνεται ναυελικά στην αγκαλιά του λιμανιού. Λόγω της σημαντικής της θέσης, πολλοί κατακτητές την κυριεύσαν με την πάροδο του χρόνου, αφήνοντας πίσω τους τα σημάδια και τα μνημεία τους όπως το Βυζαντινό κάστρο, το Ιμαρέτ, και τις αξιόλογες εκκλησίες.

Συνεχίζουμε για την Μονή της Παναγίας Εικοσιφρονίσσας. Είναι ένας από τους ιερούς χώρους της Μακεδονίας, που συνεχίζει και σήμερα να αποτελεί πόλο έλξης πλήθους πιστών που έρχονται να προσκυνήσουν την «αχειροποίητο εικόνα της Θεοτόκου». Σύμφωνα με την παράδοση, η ονομασία της Μονής οφείλεται στην χειροποίητη εικόνα που χάρισε η ίδια η Παναγία στον Άγιο Γερμανό. Πρόκειται για μια θαυματουργή εικόνα που έλαμπε σε «φραινικούν» φως. Λέγεται ότι ο Άγιος Γερμανός έκτισε την Μονή τον 5ο αιώνα μ.Χ για να στεγάσει την θαυματουργή εικόνα. Η Μονή, ιδίως την περίοδο της Τουρκοκρατίας, πρόσφερε πάρα πολλά για την διατήρηση της Ορθοδοξίας και του Ελληνισμού στην Ανατολική Μακεδονία και την Θράκη προκαλώντας την οργή των Τούρκων και αργότερα των Βούλγαρων. Αντιμετώπισε επανειλημμένα τις καταστροφικές επιδρομές και την μανία τους και ανέδειξε πλήθος μαρτύρων. Η ανοικοδόμησή της άρχισε το 1965. Σήμερα είναι γυναικείο μοναστήρι με περίπου 20 μοναχές.

**Διάρκεια εκδρομής 3 1/2 ώρες**

**Τιμή κατ' άτομο: Ενήλικες: €22 Παιδιά: €11**



### ΛΙΜΝΟΣ

Η πρωτεύουσα του νησιού, η Μύρινα, θεωρείται το ασφαλέστερο και μεγαλύτερο φυσικό λιμάνι της Μεσογείου, με τα σπικάκια και τις εκκλησίες της χτισμένα περιμετρικά και τα ασπρογάλαζα χρώματα μαζί με τις κεραμοσκεπές, τα νεοκλασικά κτίρια στη σκιά του Φράγγικου κάστρου, οι γραφικοί πεζόδρομοι θυμίζουν ιμπεριονιστικό πίνακα. Η Λήμνος είναι το νησί για τους λάτρεις της ψουκίας, των παρθένων παραλιών και της αυθεντικότητας.

**ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΗ ΕΚΔΡΟΜΗ: Εκδρομή στην Κούταλη, Κότσινα, Ρεπανίδι και Αχιλαδέλλη**

Απολαύστε μία όμορφη διαδρομή από τη Μύρινα προς το χωριό Νέα Κούταλη στον κόλπο του Μούδρου. Θα επισκεφτούμε το μουσείο ναυτικής παράδοσης και σπογγαλιείας το οποίο παρουσιάζει τη ναυτική ζωή των Κουταλιανών τόσο πριν τον ξεριζισμό τους από την Προποντίδα, πατρίδας του ξακουστού Κουταλιανού,

όσο και μετά την άφιξη τους στη Λήμνο. Αμέσως μετά θα έχετε ελεύθερο χρόνο να απολαύσετε τον καφέ ή το αναψυκτικό σας δίπλα στη θάλασσα. Η περιήγησή μας συνεχίζεται στην άλλη πλευρά του νησιού στον οικισμό Κότσινα, όπου θα επισκεφτούμε το ναό της Ζωοδόχου πηγής, ονομασία που προέρχεται από το άγιασμα που αναβλύζει στο βάθος του βράχου. Στον προαύλιο χώρο του ναού βρίσκεται και το άγαλμα της Μαρούλας, τοπικής ηρωίδας που αντιστάθηκε επί τουρκοκρατίας στο Σουλεϊμάν. Επόμενος προορισμός μας η παλαιότερη εκκλησία της Λήμνου που βρίσκεται στο χωριό Ρεπανίδι και αποτελεί ένα εξαιρετικό βυζαντινό αρχιτεκτόνημα με μοναδικά ξυλόγλυπτα και τοικογραφίες. Αφιερωμένος στον Άγιο Γεώργιο, ο παλαιός ναός στο κέντρο του χωριού, έχει κρηκτική ιστορικά διατηρητό μνημείο. Στο γυρισμό θα κάνουμε μία σύντομη προαιρητική στάση στη βιοτεχνία παραδοσιακών τοπικών εδεσμάτων και γλυκών Αχιλαδέλλη.

**Διάρκεια εκδρομής 4 ώρες**

**Τιμή κατ' άτομο: Ενήλικες: €20 Παιδιά: €12**



### ΚΑΣΤΕΛΟΡΙΖΟ

Ένα μικροσκοπικό νησί, το Καστελόριζο, είναι το μέρος όπου το μόνο μέσο μεταφοράς είναι τα δυο σας πόδια και όπου οι ρυθμοί είναι αργοί και χαλαροί. Το νησί αυτό ήταν κάποτε ένα από τα πιο ένδοξα μέρη του Αιγαίου. Απολαύστε μια βόλτα στο γραφικό λιμάνι με τα πολύχρωμα αρχοντικά και τις ψαροταβέρνες. Σας εισηγομάστε ανεπιφύλακτα μια βαρκάδα στη Γαλιζία Σηπλιά. Φανταστείτε μια θαλάσσια σπηλιά με πολύ χαμηλή είσοδο, που δεν σου επιτρέπει να διακρίνεις τον «πλούτο» που κρύβει. Όταν, όμως, εισέλθεις στο εσωτερικό, μυρίζει πως ονειρεύεσαι και δεν θες να ξυπνήσεις. Εδώ υπάρχει ένας εξαιρετικός σταλακτιτικός δόκιμος, στοιχείο αρκετό για να μείνει αυτή η εμπειρία ανεξίτηλη στη μνήμη σας.